

ПОСТРОИМ ТАНКОВУЮ КОЛОННУ „КОЛХОЗНИК АРМЕНИИ“

Вооружить наших воинов боевыми машинами, чтобы сильнее были удары по немецким оккупантам — вот единственное желание патриотов родины—колхозников и колхозниц Агинского района, с большим энтузиазмом отклинувшихся на поцию тамбовских и саратовских братьев.

На общем собрании членов сельхозартели села Маралик, где были зачитаны телеграмма секретаря ЦК КП(б)А гов. Арутюняна на имя товарища Сталина о сборе средств на танковую колонну и ответ товарища Сталина, колхозник Назарян сказал:—Два моих брата и старший сын на фронте, младший сын готовится к призыву в ряды Красной Армии. Если родина потребует, пойду сам биться с проклятой немчурой, не покалею своей крови, чтобы страна наша была очищена от врагов.

Товарищ Назарян призвал односельчан

внести свои сбережения в фонд строительства танков и сам передал 12.000 рублей наличными. Его примеру последовали остальные колхозники этого села. Каждый из них внес по семь-восемь тысяч рублей. Колхознику Мелику Григорьеву 66 лет. Пять его сыновей сражаются на фронте, и он внес на их вооружение 3.000 рублей.

Колхозник Аханик Агабелян передал 5.000 рублей. Три его сына также сражаются на фронте.

В тот же вечер трудящиеся села Маралик собрали 105 тысяч рублей, теперь эта сумма дошла до 160.000 рублей.

Трудящиеся Агинского района, своевременно выполнив все обязательства перед государством, собрали 1.500.000 рублей в фонд строительства колонны танков «Колхозник Армении».

Г. ВАРДАНЯН,
Секретарь Агинского райкома КП(б)А.